



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM GEOGRAFIA DA UNIMONTES

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia – PPGEO torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Edital do Processo de Seleção para o Mestrado em Geografia 1/2014:

1. No item 2.2. - onde se lê “As inscrições estarão abertas das 08 horas do dia 16/05/2014 às 18 horas do dia 16/06/2014, exceto aos finais de semana e feriados, e não poderão ser efetuadas via Internet” LEIA-SE **“As inscrições estarão abertas das 08 horas do dia 16/05/2014 às 12 horas do dia 23/06/2014, exceto aos finais de semana e feriados, e não poderão ser efetuadas via Internet.”**
2. Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 18 de junho de 2014.

Profª Dra. Anete Marília Pereira
Coordenadora do PPGEO

Profª. Drª. Iara Soares de França
Coordenadora Adjunta do PPGEO